

81家书摊,非法出版物泛滥 郑州古玩城书市昨日被关停

郑州承担全省70%以上扫黄打非任务 市场监管到位,成效显著

□晚报记者 尚新娇

本报讯 翻开书摊上厚厚的《百家讲坛全集》《乾隆皇帝》,里面字号过小,墨色不匀,字迹模糊……

16日,市“扫黄打非”工作领导小组一行检查了郑州古玩城出版物经营情况。市文化市场综合执法支队副支队长宋志伟告诉记者,这类书一看就是盗版,是打击处理对象。

郑州古玩城书市有81家书摊,非法出版物比较多,其中教材教辅、社科类文学类盗版占大多数,是市里重点治理的地方。市文化市场综合执法支队支队长朱晓东现场对古玩城书市作出了“暂停营业、立即执行、无限期整改”的处罚。

朱晓东介绍,古玩城整治活动是一个工作常态,文化市场集中整治行动“月月有主题,周周有行动,天天有巡查”,始终保持文化市场监管的高压态势。今年,郑州市“扫黄打非”工作着力在封堵查缴政治性非法出版物,扫除淫秽色情文化垃圾,打击侵权盗版行为、打击“四假”等方面取得了明显的成效。

省新闻出版局局长、扫黄打非领导小组副组长詹玉荣用“五个好”来概括:体制机制好、队伍建设好、软件环境好、集中行动好、取得的成绩好。她还说,作为省会城市,郑州市是我省政治、经济、文化中心,承担了全省70%以上的扫黄打非工作任务,郑州市为全省的扫黄打非工作作出了突出贡献。

郑州市“扫黄打非”利器

亮点一:实行集中办公模式

为加大市场监管力度,市扫黄办从市文广新局、公安局、工商局、城市管理执法局、交通运输委员会等主要成员单位抽调人员进行集中办公,确保监管工作更加到位,督办工作更加有力,协调工作更加顺畅。

亮点二:有力的技术支持

今年9月份启动的郑州市文化市场监控监管中心,是我市投资兴建的一个监管平台,是河南省唯一一家,在全国来说也是

先进的。

通过与全市网吧的联网,工作人员可以看到网吧日常的经营情况,获悉上网内容与上网者的身份。这项技术的应用降低了执法成本,加大了执法力度,在一定程度上杜绝了未成年人进入网吧,使监管更加到位。

据悉,未来的监管平台除了网吧,还要将印刷、出版物等各项执法工作纳入,对文化市场进行面对面、点对点的监管,确保我市文化市场健康、繁荣、有序。

相关链接

我市出台残疾人事业“五年规划” 10万残疾人在社区能享受康复服务 5年内免费赠送轮椅4000辆

老王是一名盲人,为了自食其力,他在伏牛路上开了一家盲人按摩店。由于技法娴熟,生意越发不错,又招收了不少盲人前来工作,与当初找工作频频碰壁的局面截然不同。

其实,对于残疾人士来讲,能否解决就业和满足温饱,是摆在他们生活中的一道难题。

昨日,市政府出台了《郑州市残疾人事业十二五发展规划》,给残疾人开拓就业渠道提供了良好政策。 晚报记者 孙娟

鼓励社会力量兴办盲人医疗按摩机构

《规划》提出,政府开发的适合残疾人就业的公益性岗位,优先安排残疾人就业;落实残疾人就业促进税收优惠政策,鼓励用人单位吸纳残疾人就业;采取资金扶持、小额贷款贴息、经营场所租金补贴、社会保险补贴等措施,扶持残疾人自主创业和灵活就业;以社区便民服务、社区公益性岗位和家庭服务、电子商务等多种形式促进残疾人社区就业和居家就业。

特别是,鼓励医疗机构录用盲人医疗按摩人员,帮助有执业资格的盲人开办医疗按摩所,鼓励社会力量兴办盲人医疗按摩机构,安排更多的盲人医疗按摩人员就业。逐步将盲人医疗按摩诊疗科目纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗保险报销范围。政府帮助培训盲人保健按摩人员300名,盲人医疗按摩人员100名,扶持300名盲人按摩人员就业。

10万残疾人享受到康复服务

《规划》提出,我市2012年建立起残疾人社会保障体系和服务体系基本框架,保障能力和服务水平显著提高。

今后五年,符合条件的残疾人全部纳入城乡最低生活保障范围,实现应保尽保;城乡残疾人普遍参加基本养老保险和基本医疗保险,逐步提高残疾人基本医疗和康复保障水平。实施重点康复工程使10万残疾人得到不同程度的康复服务,普遍开展社区康复服务,初步实现残疾人“人人享有康复服务”目标。加大职业技能培训和岗位开发力度,稳定和扩“大”残疾人就业,城镇新就业残疾人1万;建立残疾人托养服务体系,对符合条件的智力、精神和重度残疾人托养服务提供补助。加快推进城乡无障碍

环境建设,为贫困残疾人家庭无障碍改造提供补助;加强残疾人公共文化和体育健身服务,进一步丰富残疾人精神文化生活。

为了使更多的人群加入助残队伍,我市将开展志愿助残阳光行动,力争全市注册残志愿者达到5000人,受助残疾人达到20万人次。另外,在城乡社区实施“残疾人文化进社区”项目,支持市、县两级公共图书馆盲人阅览室建设和市级电视台开办手语节目。建设一批残疾人群众体育活动示范点,为基层残疾人体育活动场所、残疾人综合服务设施配置器材器械,推广适合残疾人的体育健身项目。轮椅助行工程免费为全市贫困下肢残疾人赠送轮椅4000辆。



豫台京剧团首次联袂演出

11月15日,河南省京剧院演员正在表演京剧《白虎堂》。

当日,由台湾国光剧团、河南省京剧院参加演出的两岸京剧交流活动在郑州举行,台湾国光剧团将在郑州举行两场演出。此次交流活动由河南省文化厅、河南省台办共同主办,是台湾国光剧团首次到河南进行文化交流,也是豫台两地京剧团首次联袂演出。 新华社发



新乡海宁皮革城

郑州 — 新乡海宁皮革城

免费大巴天天发车

免费大巴首站发车时间为早上7:30分

新乡海宁皮革城

买皮衣 到新乡

感受南方的时尚 到新乡海宁皮革城

选择只因地的时尚 选择只因地的超值

嵩山路与互助路交口花园酒店门口

紫荆山省人民大会堂

农业路与中州大道交口卜蜂莲花超市东侧

花园路北环立交桥北加油站

新乡海宁皮革城

驻郑州办事处地址: 郑州市天明国际公寓B座22层

乘车热线: 15225107625 15225108150 15225105376